



# УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



— сесія VIII скликання

## Р І Ш Е Н Н Я *ПРОЄКТ № 848*

м. Ужгород

### **Про зміни до організаційно-штатної структури апарату ради та її виконавчих органів особливого періоду**

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши службові записки заступника міського голови В. Гомоная від 08.06.2022, начальника управління освіти Н. Мухомедьянкової від 06.06.2022, заступника міського голови В. Пинзеника від 21.06.2022, з метою організації сталого та ефективного управління і забезпечення виконання завдань, покладених на виконавчі органи міської ради,

#### **міська рада ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до організаційно-штатної структури апарату ради та її виконавчих органів особливого періоду, затвердженої рішенням XVI сесії міської ради VIII скликання від 14 березня 2022 року № 669 (зі змінами), а саме:

1.1. Зменшити чисельність:

радників міського голови на 1 одиницю за рахунок скорочення; служби у справах дітей Ужгородської міської ради на 1 одиницю за рахунок скорочення посади головного спеціаліста;

управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення Ужгородської міської ради на 1 одиницю за рахунок скорочення посади головного спеціаліста відділу цивільного захисту населення;

департаменту міської інфраструктури Ужгородської міської ради на 1 одиницю за рахунок скорочення посади головного спеціаліста відділу закупівель управління закупівель та регулювання економічної діяльності;

1.2. Збільшити чисельність:

управління у справах культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради на 1 одиницю за рахунок введення посади заступника начальника відділу культури;

управління освіти Ужгородської міської ради на 1 одиницю за рахунок введення посади головного спеціаліста з обліку дітей та впровадження ІКТ;

1.3. Утворити у складі управління містобудування та архітектури Ужгородської міської ради відділ організаційно-правової роботи у складі 2 одиниць (заступник начальника управління, начальник відділу — 1 одиниця,

головний спеціаліст — 1 одиниця) за рахунок внутрішнього перерозподілу посад, а саме: виведення посад головного спеціаліста відділу регулювання забудови (1 одиниця) та головного спеціаліста відділу дизайну міського середовища (1 одиниця).

2. Затвердити загальну чисельність апарату ради та виконавчих органів ради у кількості 371 штатної одиниці.

3. Міському голові здійснити організаційні заходи щодо приведення організаційно-штатної структури апарату ради та її виконавчих органів особливого періоду у відповідність до цього рішення.

4. Після припинення чи скасування воєнного стану протягом 30 днів здійснити перехід з діючої організаційно-штатної структури апарату ради та її виконавчих органів особливого періоду на структуру апарату ради та її виконавчих органів, затвердженої рішенням XLI сесії міської ради VII скликання від 14 листопада 2019 року № 1790 «Про затвердження структури апарату ради та її виконавчих органів, їх загальної штатної чисельності» (зі змінами до нього), з урахуванням змін, передбачених цим рішенням.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на міського голову.

**Міський голова**

**Богдан АНДРІЙВ**

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

до проєкту рішення \_\_\_\_\_ сесії міськради VIII скликання  
\_\_\_\_\_ 2022 р. № \_\_\_\_\_

**«Про зміни до організаційно-штатної структури апарату ради та її виконавчих органів особливого періоду»**

Проєкт рішення підготовлено за службовими записками заступника міського голови В. Гомоная від 08.06.2022, начальника управління освіти Н. Мухомедьянкової від 06.06.2022, заступника міського голови В. Пинзеника від 21.06.2022 (додаються), з метою організації сталого та ефективного управління і забезпечення виконання завдань, покладених на виконавчі органи міської ради.

У разі прийняття рішення загальну штатну чисельність апарату ради та її виконавчих органів міської ради буде зменшено з 373 штатних одиниць до 371 унаслідок скорочення чисельності радників міського голови (з 4-х до 3-х), служби у справах дітей (з 7-ми до 6-ти), управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення (з 9-ти до 8-ми), департаменту міської інфраструктури (з 79-ти до 78-ми). Натомість буде збільшено чисельність управління у справах культури, молоді та спорту (з 10-ти до 11-ти) та управління освіти (з 10-ти до 11-ти). А в межах існуючої штатної чисельності управління містобудування та архітектури буде створено відділ організаційно-правової роботи за рахунок перерозподілу посад.

**Начальник служби персоналу та спецроботи**

**Олена МАКАРА**